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11. SINIF MATEMATIK DERSI
2. DONEM 2. ORTAK YAZILI SENARYOLARINA YONELiIK SORU ORNEKLERI

Senaryolar, okul genelinde yapilacak ortak sinavlara yonelik olusturulabilecek farkl yazili érneklerini ifade
eder. Genel Mudirligimuzce egitim kurumu sinif/alan ziimrelerine 6érnek olusturmasi agisindan konu soru dagi-
lim tablosunda verilen érnek senaryolarda yer alan kazanimlardan bazilarina yénelik soru érnekleri hazirlanmigtir.

Okul genelinde uygulanacak ortak sinavlar, egitim kurumu sinif/alan zimreleri tarafindan ilan edilen konu
soru dagilim tablolari géz 6niinde bulundurularak agik uglu veya acik ucglu ve kisa cevapli sorulardan olusacak
sekilde yapilacaktir. Coktan segmeli, eslestirme, dogru/yanhs gibi diger soru tirleri kesinlikle kullaniimayacaktir.

2. dénem konu soru dagilim tablolarina
ulasmak icin karekodu okutunuz.
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Soru ¢dzimlerine ulagsmak
icin karekodu okutunuz.
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Not: Soru 6rneklerinin kazanimlari, 6gretmenlerimizin kazanim ve sorulari eslestirmesi icin verilmis; bilgilendirme
amaclidir. Yapilacak olan yazili sinavlarda bu kazanim ifadelerine sinav k&gitlarinda yer verilmeyecektir.



https://meb.ai/47KOp5
https://meb.ai/0oos9b42
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Kazanim: 11.5.3.1. Cemberde tegetin 6zelliklerini géstererek islemler yapar.

1. Sekilde ABC tg¢geninin O merkezli i¢ teget cemberi bu G¢gene D, E ve F noktalarinda tegettir.
Ge[AB], [GE]Z[AC], |CE|=4 cm, |AG|=5 cm dir.
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Buna gore | AC| nun kag santimetre oldugunu bulunuz.
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Kazanim: 11.5.4.1. Dairenin ¢evre ve alan bagintilarini olugturur.

2. Sekilde A ile B noktalari, yarigapinin uzunlugu 10 cm olan O merkezli gember (izerinde ve [AB] L[OC],
|CB|=5 cm dir.

Buna gore boyali bélgenin alaninin kag santimetrekare oldugunu bulunuz.
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Kazanim: 11.6.1.1. Kiire, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini
olusturarak igslemler yapar.

3. Sekildeki ABCD dik yamugunda [DC] 7 [AB], [AD] L[AB] ve |AD|=12 cm, |AB|= 10 cm,
|BC|=13 cm dir.
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Bu yamugun [AB] etrafinda 360° déndiiriilmesiyle olusan cismin hacminin kag 7 santimetrekiip
oldugunu bulunuz.



